Algemene levering en betalingsvoorwaarden

1. Artikel 1. Overeenkomst, offerte .
1.1 Toepasselijkheid algemene voorwaarden
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op de totstandkoming, de inhoud en de nakoming van alle tussen de opdrachtgever en René Lauffer Cartoons gesloten overeenkomsten. 

1.2 Offerte
Offertes zijn vrijblijvend. De prijsopgaven kunnen wijzigingen ondergaan door bijvoorbeeld, een onvoorziene verandering in de werkzaamheden. 
2. Artikel 2. De uitvoering van de overeenkomst 

2.1 Uitvoeren opdracht
René Lauffer Cartoons zal zich inspannen de opdracht zorgvuldig en onafhankelijk uit te voeren, de belangen van de opdrachtgever naar beste weten te behartigen en te streven naar een voor de opdrachtgever bruikbaar resultaat. Voor zover noodzakelijk zal René Lauffer Cartoons de opdrachtgever op de hoogte houden van de voortgang van de werkzaamheden. Aanpassingen zullen kosteloos worden gedaan, mits deze in het kader van de opdracht passen. Eventuele veranderingen en/of aanpassingen op het geleverde werk na voltooiing van de opdracht zullen opnieuw in rekening worden gebracht. Alle Tekeningen worden digitaal bij de opdrachtgever aangeleverd of, desgewenst, per post.

2.2 Verstrekken van gegevens
De opdrachtgever dient de opdrachtgegevens volledig en correct aan te leveren aan René Lauffer Cartoons. Dit draagt bij aan een goede samenwerking en voltooiing van de opdracht. René Lauffer Cartoons is daarom ook niet aansprakelijk voor fouten in illustraties na het beëindigen van een opdracht. Wijzigingen mogen uiteraard wel worden doorgegeven, mits dit op tijd gebeurd.

2.3 Openbaarmaking en verveelvoudiging
Alvorens tot productie, verveelvoudiging of openbaarmaking wordt overgegaan dienen partijen elkaar in de gelegenheid te stellen de laatste modellen, prototypes of proeven van het ontwerp te controleren en goed te keuren. Indien, René Lauffer Cartoons  al dan niet in naam van de opdrachtgever, opdrachten of aanwijzingen aan productiebedrijven of andere derden zal geven, dan dient de opdrachtgever op verzoek van René Lauffer Cartoons zijn hierboven genoemde goedkeuring schriftelijk te bevestigen. 

2.4 Termijn van levering
Na het aangaan van een samenwerkingsovereenkomst wordt duidelijk welk termijn/deadline voor de opdracht geldt. René Lauffer Cartoons zal uw opdracht altijd binnen deze deadline aanleveren. Zodra een tekening ‘klaar’ is wordt deze direct doorgestuurd naar de opdrachtgever zodat hij/zij deze van de nodige feedback kan voorzien. Zo worden eventuele  wijzigingen ook op een snelle manier aangepast.

2.5 Klachten.
Klachten over een aangeleverd product kunnen schriftelijk of per email worden bekend gemaakt. René Lauffer Cartoons streeft naar een goede samenwerking en naar perfectie in de gemaakte tekeningen. Mocht de opdrachtgever niet tevreden zijn om gegronde redenen,  dan neemt René Lauffer Cartoons zo snel mogelijk contact op met de opdrachtgever om tot een tevreden eindresultaat te komen. Dit kan zijn, een financiële schadevergoeding of een kosteloze voltooiing van de opdracht door nieuwe tekeningen te maken voor de opdrachtgever.

3. Artikel 3. Rechten van intellectuele eigendom en eigendomsrechten 

3.1 Auteursrecht /Copyright.
Tenzij anders overeengekomen, komen alle uit de opdracht voortkomende rechten van intellectuele eigendom waaronder het octrooirecht, het modelrecht en het auteursrecht /copyright toe aan René Lauffer Cartoons 

3.2 Naamsvermelding
René Lauffer Cartoons  is ten allen tijde gerechtigd om haar naam op of bij het werk te vermelden. Ook dient de naam René Lauffer Cartoons  bekend gemaakt te worden in het eindproduct door de opdrachtgever.

4. Artikel 4. Gebruik 

4.1 Ruimer gebruik
De opdrachtgever is zonder de schriftelijke toestemming van René Lauffer Cartoons niet gerechtigd het ontwerp ruimer te gebruiken dan is overeengekomen. 

4.2 Wijzigingen
Tenzij anders is overeengekomen, is het de opdrachtgever niet toegestaan om zonder schriftelijke toestemming van René Lauffer Cartoons  veranderingen in de voorlopige of definitieve ontwerpen, zelf aan te brengen of te laten aanbrengen. 

4.3 Eigen promotie
René Lauffer Cartoons  heeft met inachtneming van de belangen van de opdrachtgever, de vrijheid om het ontwerp te gebruiken voor haar eigen publiciteit of promotie. Maar mag zelf niet de gemaakte tekeningen voor de opdracht gever gebruiken/verkopen aan derden.

5. Artikel 5. Betaling 

Betalingen dienen plaats te vinden binnen 14 dagen na factuurdatum. Indien na het verstrijken van deze termijn door René Lauffer Cartoons nog geen (volledige) betaling is ontvangen, is de opdrachtgever in verzuim en is hij een rente verschuldigd. 

6. Artikel 6. Opzegging en ontbinding overeenkomst 
Mocht de opdrachtgever tijdens een aangegane samenwerking de overeenkomst willen opzeggen dan ontvangt René Lauffer Cartoons een schade vergoeding voor de tot dan toe gemaakte tekeningen. (Ook de opdracht gever kan een schade vergoeding krijgen, zie artikel 2.5.)
